
 

 



 

 

 .الطاقة الاعلي من الرابع علي المستوي  (2n2)لا ينطبق القانون  -1

 .يساوي خمسة فقط (4d)عدد الكم المغناطيسي للمستوي الفرعي  -2

 .الكترون فقط 11المستوي الطاقة الرئيسي الثالث بعدد يشغل  -3

 علي ثلاثة اوربيتالات فقط؟ (p)يحتوي المستوي الفرعي  -4

 الكترون فقط ؟ 14بعدد  (f ) يتشبع المستوي الفرعي -5

   

1) n = 2 , l = 1 , ml = -2 

……………………………………………………………………………………………… 
 

2) n = 1 , l = 0 , ml = +½ , ms = + ½  

……………………………………………………………………………………………… 
 

3) n = 4 , l = 2 , ml = -3 , ms = + ½ 

…………………………………………………………………………………………….. 
 

4) n = 1 , l = 1 , ml = 1 ,  ms = - ½ 

…………………………………………………………………………………………….. 
 

5) n = 3 , l = 2 , ml = -3 ,  ms = - ½ 

…………………………………………………………………………………………….. 

ي  -1
ونات التر  ((fوالمستوي الفرعي  (d)تشغل المستوي الفرعي عدد الالكتر

ي  -2
ونات التر  شغل المستوي الرئيسي الثالث والرابعتعدد الالكتر

ي كل من المستوي الفرعي  -3
 
 ((f والمستوي الفرعي  ((pعدد الاوربيتالات ف

ي والثالث عدد المستويا ت -4
ي المستوي الرئيسي الثان 

 
 الفرعية ف

ي كل من المستوي -5
ي  عدد الاوربيتالات ف 

 الرئيسي الثالث والثان 
 
 
 


